

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Măști, 23 Iulie 2024

• 3 pagini

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Oltenia” Dolj, intervenții la 140 de cazuri, în ultimele 72 de ore



În ultimele 72 de ore, echipele de intervenție din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Oltenia”

al județului Dolj, cu mijloacele tehnice destinate stingerii incendiilor, căutării și salvării persoanelor din medii ostile

vieții, precum și pentru acordarea primului ajutor medical calificat, au participat la un număr de 140 intervenții.

INSIDII

Resemnarea lui Joe Biden

MIRCEA CANȚĂR

Presiunea devenise de-a dreptul insuportabilă pentru președintele american, invitat de tenorii Partidului Democrat să se retragă din cursa pentru un nou mandat la Casa Albă. În vârstă de 81 de ani, actualul președinte a cedat în cele din urmă, după consultări prelungite cu tenorii ai partidului, decizie care l-a reevaluat imediat în tabăra lui, la numai patru săptămâni după o dezbateră catastrofală împotriva lui Donald Trump, care a reaprins întrebări cu privire la starea lui fizică, susținută și de alarma sondajelor îngrijorătoare și implicit colectarea slabă de fonduri. Punând capăt unei cariere politice de mai bine de jumătate de secol, Joe Biden a fost capabil să pună interesele taberei sale democratice și ale țării înaintea propriilor ambiții, altminteri omenești. Oferindu-și sprijinul pentru vicepreședintele său Kamala Harris, fostul senator de California a dat un semnal în sensul că timpul scurt rămas până la alegerile prezidențiale nu oferă decât răgazul unei no-

minalizări pripite. Peste 500 de delegați democrați o susțin pe Kamala Harris, care pare a fi cea mai bine plasată în tabăra democrată pentru a-l înfrunța pe Donald Trump la alegerile prezidențiale din noiembrie. Momentul este însă nefericit. Dacă și-ar fi anunțat retragerea mai devreme, chiar după dezbateră dezastruoasă amintită, ar fi fost elogiata poate, că face cel mai bun lucru posibil pentru partid și țară. Oportunitatea a fost ratată. Multele sale realizări, ca președinte, îi sunt recunoscute. La scurt timp după anunțul făcut, Donald Trump l-a descris la CNN ca fiind „de departe cel mai rău președinte din istoria țării”, exprimându-și totodată convingerea că actualul vicepreședinte Kamala Harris va fi mai ușor de învins. Astfel de evenimente, deși aparent efemere, pot fi prevestitoare pentru contradicțiile structurale și profunde din sânul partidului. Totul s-a prăbușit odată cu dezbateră CNN, Biden-Trump, dar sănătatea precară a actualului președinte,

frecvențele sale „opintiri”, în deplasările lungi și epuizante, greșirea unor nume, erau cunoscute mai demult. Și acum apar întrebări fără răspuns, supărătoare în tabăra democrată și nu numai: cine a luat decizii cruciale zilnice cu privire la război, pace și alte mari probleme? Se spune că, în întâlniri cu consilierii care pregăteau informații formale, unii înalți oficiali făceau eforturi pentru a selecta numai acele informații ce nu supărau și nu provocau reacții negative. Mai este o problemă: Partidul Democrat se confruntă cu sarcina descurajantă de a-și organiza alegerea candidatului și procesul de selectare este neclar. Delegații pe care i-a câștigat la alegerile primare Joe Biden au fost câștigați în numele său. Democrații vor trebui acum să decidă rapid, deoarece Convenția partidului de la Chicago are loc peste o lună. Sunt și semnale pozitive, ca de pildă următorul fapt: grupul democrat de strângere de fonduri ActBlue a anunțat duminică seara că a înregistrat

cea mai mare strângere de fonduri într-o singură zi, 46,7 milioane dolari. Și asta după lansarea candidaturii vicepreședintei Kamala Harris. Întreaga gardă a lui Donald Trump este acum în ofensivă deplină, încât senatorul de Ohio, J. D. Vance, propus pentru postul de vicepreședinte, a scris pe X: „Joe Biden a fost cel mai prost președinte din viața mea, iar Kamala Harris a fost alături de el”. Și este doar începutul unor atacuri „fără milă”. Un punct de vedere înțelept a fost enunțat de fostul președinte Barack Obama, în continuare un tenor al Partidului Democrat: acesta a lăudat decizia lui Joe Biden de a nu mai solicita un al doilea mandat, dar a avertizat că decizia i-a plasat pe democrați pe un teren neexplorat. ABC News relatează că liderul majorității republicane de la Senat, Chuck Schumer ar fi avut o conversație sinceră cu Biden, argumentându-i acestuia că retragerea din cursa prezidențială ar fi cel mai bun lucru.

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Oltenia” Dolj, intervenții la 140 de cazuri, în ultimele 72 de ore

În ultimele 72 de ore, echipajele de intervenție din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Oltenia” al județului Dolj, cu mijloacele tehnice destinate stingerii incendiilor, căutării și salvării persoanelor din medii ostile vieții, precum și pentru acordarea primului ajutor medical calificat, au participat la un număr de 140 intervenții.

Din numărul total de intervenții, 111 au fost ale paramedicilor SMURD pentru acordarea primului ajutor și transportarea la spital a persoanelor rănite ori cu probleme medicale grave. „De asemenea, 17 au fost la cele izbucnite la vegetație uscată, care au pus în pericol comunitatea, fiind stinse de pompierii doljeni și Serviciile Voluntare pentru Situații de Urgență, care au intervenit prompt și eficient pentru localizare și lichidarea acestora. Pe timp de caniculă și temperaturi ridicate de peste 40 de grade, eforturile depuse de aceste echipe au fost remarcabile, reușind să gestioneze situațiile de urgență cu profesionalism și devotament. În urma incendiilor au ars peste 164 ha vegetație uscată, 1.000 kg paie, 1.000 kg lemn, 20 ha lucernă, pe raza localităților: Calafat, Secu, Segarcea, Orodel, Podari, Giubega, Leu, Bucovicior, Cioroiși, Dăbuleni, Cerăt, Ișalnița, Caraula, Bodăiești, Întorsura, Brabeți, Daneți. Două incendii au fost produse

din cauza unui scurtcircuit electric (cablu electric defect), în municipiul Craiova”, a precizat Tania Vilceanu, purtător de cuvânt al ISU Dolj.

NU IGIENIZAȚI TERENURILE PRIN INCENDIERE!

ISU Dolj vine cu mai multe precizări, în ceea ce privește evitarea unor situații neplăcute. „Reamintim cetățenilor că arderea vegetației este interzisă, extrem de periculoasă și poate duce la tragedii. Iată câteva motive pentru a evita această practică: risc major de propagare rapidă a incendiilor - vântul și condițiile meteorologice pot transforma rapid un foc mic într-un incendiu de proporții; pericol pentru vieți omenești și bunuri - incendiile de vegetație pot ajunge în zone locuite, punând în pericol casele și viețile oamenilor; impact negativ asupra mediului - distrugerea habitatelor naturale și poluarea aerului sunt consecințe grave ale incendiilor de vegetație. Ce pu-



teți face pentru a preveni incendiile de vegetație: nu folosiți focul deschis în locuri cu pericol de incendiu și pe timp de vânt; fiți vigilenți și semnalati orice început de incendiu la numărul de urgență 112. Noi suntem aici pentru a vă proteja, dar avem nevoie de ajutorul și responsabilitatea fiecărui cetățean. Împreună protejăm mediul înconjurător și comunitățile noastre!”, se precizează în comunicatul ISU Dolj.

Alte situații de urgență

„Prezentăm și alte situații de urgență la care au participat pompieri doljeni, pentru: asanarea și transportul unui proiectil găsit de cetățeni, în satul Schitu, șase intervenții pentru degajarea arborilor căzuți pe carosabil, în municipiul Craiova și în localitățile Băilești, Covei, Mihăița și Bucovăț, o intervenție pentru deblocarea accesului într-o locuință, în municipiul Craiova și două

misiuni pentru transportarea unor persoane nedeplasabile, din locuință la echipajul SAJ Dolj. Menționăm că măsurătorile efectuate de către echipajul CBRN în comuna Calopăr, sat Băzdăna continuă. Este în vigoare avertizarea meteorologică - COD GALBEN. Fenomene vizate: val de căldură persistent și disconfort termic ridic, interval de valabilitate: 21.07.2024 - 22.07.2024”, a mai spus Tania Vilceanu.

Finanțat de Uniunea Europeană NextGenerationEU

Planul Național de Redresare și Reziliență

COMUNICAT DE PRESĂ

DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN ORAȘUL SEGARCEA, JUDEȚUL DOLJ

Numele beneficiarului- U.A.T Orașul Segarcea

Obiectivele proiectului - Proiectul are ca scop asigurarea infrastructurii și resursele tehnologice necesare pentru unitățile de învățământ din orașul Segarcea, permițând accesul elevilor la tehnologie prin laboratoare informatice și echipamente dedicate, precum și de a oferi dotările necesare pentru îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă și în laboratoarele/atelierele școlare, inclusiv dotările și echipamente educaționale specializate pentru elevii defavorizați și elevii cu cerințe educaționale speciale

Valoarea totală a proiectului - 3.431.901,78 lei

Data începerii și finalizării proiectului - 07.07.2023 - 31.12.2024

Codul proiectului - F-PNRR-Dotari-2023-3030

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>
<https://www.facebook.com/PNRROficial/>

DISTRIBUTIE ENERGIE OLTENIA SA PRIN SC ALM POWER GROUP SRL anunta publicul interesat asupra depunerii documentatiei de emiter a Avizului de Gospodarie a Apelor la **Administratia Nationala Apele Romane-DIRECTIA APELOR JIU** pentru proiectul **"Realizarea conditiilor de coexistenta a retelelor electrice cu "MODERNIZARE DRUM JUDETEAN DJ641 tronson cuprins intre limita Judetului Olt (km 15+000) intersectia cu DN 65 (km 43+313/43+338)-Intersectia cu DN 65C (KM 59+426)" - C.J. DOLJ"**

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul din Craiova, str. Eugeniu Carada, nr. 7, județul Dolj.

SC HORTICOLA BRABOVA SRL cu sediul în județul Dolj, comuna Brabova, T75, P1/1 anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiter a acordului de mediu pentru proiectul **INFIIINTARE PLANTATIE DE ALUN** Realizare imprejmuire, platforma tehnologica pentru grup de pompare si transformator anvelopat T 73, P2, P3, P4 si realizare imprejmuire T 82 P1, P10, P12, P22, T73 P 24, P25 lot 1, P25 lot 2, P 26 lot 2, propus a fi amplasat in comuna Brabova, sat Brabova, T 73, P2, P3, P4, T 82 P1, P10, P12, P22, T73 P 24, P25 lot 1, P25 lot 2, P 26 lot, județul Dolj.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1, si la sediul HORTICOLA BRABOVA SRL din comuna Brabova, sat Brabova, T 75, P1/1, județul Dolj, in zilele de luni pana joi intre orele 8,00-16,00 si vineri intre orele 8,00-14,00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1, fax: 0251.419.035, e-mail office@apmdj.anpm.ro.

SC SEFE MEDIA SRL, titular al proiectului "Infiintarea unei afaceri in productie de jocuri si jucarii", anunță publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare de catre Agentia pentru Protectia Mediului Dolj, in cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul "Infiintarea unei afaceri in productie de jocuri si jucarii", propus a fi amplasat in Localitatea Bechet, Strada Alexandru Ioan Cuza, nr. 77, județul Dolj.

Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Dolj, din Craiova, strada Petru Rareș, nr. 1, in zilele de luni-joi intre orele 8.00-16.30 si vineri intre orele 8.00-14.00, precum si la urmatoarea adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de incadrare in termen de 10 zile de la data publicarii anuntului pe pagina de internet a Agentiei pentru Protectia Mediului Dolj.

Cofinanțat de Uniunea Europeană

Comunicat de presă

Data: Iulie 2024

Comunicat de presa privind lansarea proiectului cu titlul "Extinderea capacitatii de productie pentru Todome Fero SRL", Cod proiect: 318504

Tipul materialului: Comunicat de presa

Titlul proiectului: „Extinderea capacitatii de productie pentru Todome Fero SRL”

Contract de finantare: 5/205/PTJ_P3/14.06.2024
Cod proiect: 318504

Numele beneficiarului: Todome Fero SRL

Obiectivul general al proiectului: Investitia consta in EXTINDEREA CAPACITĂȚII UNEI UNITĂȚI EXISTENTE intrucat, prin intermediul prezentului proiect, societatea intentioneaza sa creasca capacitatea de productie prin achizitionarea de utilaje tehnologice performante, care să vină în completarea mijloacelor fixe existente, in vederea obtinerii unor cantitati mai mari de produse.

Obiectivele specifice ale proiectului

- Pe termen scurt:
 - Extinderea capacitatii de productie si achizitia de echipamente tehnologice de inalta performanta;
 - Cresterea numarului de angajati cu norma intreaga pe perioada nedeterminata;
 - Cresterea volumului de activitate fata de anul anterior depunerii cererii de finantare;
- Pe termen mediu si lung:
 - Crearea unor legaturi stranse cu clientii si intelegerea nevoilor acestora;
 - Dezvoltarea politicii de marketing in vederea promovarii ofertei societatii;
 - Dezvoltarea unui sistem de management eficient;
 - Asigurarea pe termen lung a cresterii profitului firmei si sustenabilitatii afacerii.
- Extinderea capacitatii de productie si achizitia de echipamente tehnologice de inalta performanta
- Cresterea numarului de angajati cu norma intreaga pe perioada nedeterminata
- Implementarea unor masuri care contribuie la obiectivele de mediu
- Achizitia de servicii specifice pentru implementarea proiectului

Valoarea totala a proiectului : 18.440.609,07 lei
Valoarea finantarii nerambursabile: 11.772.532,62 lei, din care valoare nerambursabila din FTJ – 10.006.652,73 lei si valoare nerambursabila din Bugetul National – 1.765.879,89 lei.

Data începerii și finalizării proiectului: 14.06.2024 – 14.06.2025.

Localizarea proiectului: Localitatea Leu, Sat Leu, Comuna Leu, TARLAUA 54, PARCELA 3, LOTUL 2 (1/2A), Judet Dolj.

Rezultate asteptate:

- Achizitia de servicii specifice pentru implementarea proiectului
- Implementarea unor masuri care contribuie la obiectivele de mediu
- Cresterea numarului de angajati cu norma intreaga pe perioada nedeterminata
- Extinderea capacitatii de productie si achizitia de echipamente tehnologice de inalta performanta

Impactul proiectului: Investitia se realizeaza într-unul dintre domeniile identificate expres în cadrul fiecărei priorități PTJ 2021-2027 - Inginerie industrială și materiale (tehnologii, aplicații și metode de producție industriale cu un consum scăzut de energie). Proiectul propune extinderea capacității unității existente și creșterea gradului de înzestrare tehnica cu echipamente ce înglobează tehnologii noi de fabricație. Echipamentele sunt performante, cu indicatori de eficiență ridicati, acestea în condițiile unor consumuri reduse de energie. Crearea condițiilor pentru o dezvoltare durabilă a activității societății, raspunde obiectivului planului teritorial de a sprijini tranziția la neutralitatea climatică a județului prin crearea de locuri de muncă sigure și cu un nivel de salarizare atractiv în activități productive durabile din punct de vedere al mediului. Investitia propune crearea a 21 locuri de munca. Aceasta va avea un impact favorabil asupra ratei somajului din judet si asupra disponibilităților generate de procesul de tranziție. Societatea are un numar important de clienti atat in tara cat si in afara tarii. Investitia propusa contribuie la crearea de valoare adăugată din punct de vedere economic deoarece, ca urmare a dezvoltării capacitatii de productie a firmei, societatea va putea contracta un numar mai mare de proiecte, pe care le va putea executa într-un termen mai scurt si la calitate superioara. Un volum mai mare de activitate înseamnă necesar de materii prime si materiale, adică dezvoltarea activității furnizorilor de materii prime si materiale, venituri suplimentare, si, implicit un volum mai mare de taxe si impozite colectate de către bugetul de stat, si nu in ultimul rând creșterea gradului de satisfacție al clientului care va beneficia de produse de o înalta calitate.

Persoana de contact: LUPU IONUT
Telefon/fax: 0729219331/-
Adresa de email: todomefero20@gmail.com

TODOME
0729219331
todomefero20@gmail.com
<https://mfe.gov.ro/pti-21-27/>

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de
asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Marți, 23 Iulie 2024

Semnătura:.....